
VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 017 
del Consiglio Comunale 

 
Adunanza di prima convocazione 

Seduta pubblica 
  
 
OGGETTO: APPROVAZIONE MODIFICHE “REGOLAMENTO PER IL RILASCIO 

DELLE AUTORIZZAZIONI AL TRANSITO SULLE STRADE 

FORESTALI NON ADIBITE ALL'ESCLUSIVO SERVIZIO DEL BOSCO 

“TIPO B” 
 
 

L'anno DUEMILAVENTISEI addì VENTINOVE del mese di APRILE alle ore 20:30 
nella sala delle riunioni, a seguito di regolari avvisi, recapitati a termini di legge, si è 
convocato il Consiglio comunale. Presenti i signori: 

  ASSENTE 

  giust. ing. 

 MOTTES Mariavittoria  - Sindaco x  

 PERLOT Luca  - Vicesindaco   

 ENDRIZZI Roberto  - Consigliere   

 PERLOT Lucia                             - Consigliere   

 PERLOT Manuel  - Consigliere   

 GIULIANI Edoardo  - Consigliere   

 ZENI Nicoletta  - Consigliere   

 COLLINETTI Giovanni Guido*      - Consigliere   

 CIPRIANO Mauro  - Consigliere   

 DAL RI’ Agata                              - Consigliere   

 PELLEGRINI Graziano                - Consigliere   

 PERLOT Mariapia                        - Consigliere   

*Il Consigliere comunale Collinetti Giovanni Guido partecipa alla seduta mediante 
collegamento in videoconferenza.  

Partecipa il Segretario comunale reggente dott.ssa Irene Rossi.  

Il Vicesindaco e il Segretario comunale dichiarano che la presente deliberazione è stata 
adottata conformemente alle linee guida per lo svolgimento delle sedute del Consiglio 
comunale in videoconferenza, definite dal Regolamento approvato con deliberazione del 
Consiglio comunale n. 17 dell’11.07.2022, e che il collegamento ha rispettato tutti i requisiti 
fissati nel Regolamento stesso. 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il sig. Luca Perlot nella sua qualità di 
Vicesindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto 
suindicato, posto al n. 10  dell’ordine del giorno. 

  

 

 

Comune di Fai della Paganella 
PROVINCIA DI TRENTO 

   

COPIA 



OGGETTO: APPROVAZIONE MODIFICHE “REGOLAMENTO PER IL RILASCIO 

DELLE AUTORIZZAZIONI AL TRANSITO SULLE STRADE FORESTALI 
NON ADIBITE ALL'ESCLUSIVO SERVIZIO DEL BOSCO “TIPO B” 

  
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
 
Premesso che con deliberazione del Consiglio comunale n. 13 di data 06.08.2018 è 
stato approvato il “Regolamento per il rilascio delle autorizzazioni al transito sulle 
strade forestali non adibite all'esclusivo servizio del bosco “tipo B”.  

Constatata l’esigenza di garantire una corretta regolamentazione della viabilità stessa 
si è reso necessario apportare delle modifiche al Regolamento approvato con delibera 
consiliare 
n. 13/2018. 

Nello specifico, il transito sulla strada forestale denominata “ROCA” - località di 
partenza Santel, località di arrivo Malga di Fai, e per la strada di tipo “B” denominata 
“BUSAZA - DOSSO LARICI” - località di partenza Busaza in intersezione con strada 
“ROCA”, località di arrivo “Rifugio Dosso Larici” sarà consentito esclusivamente ai 
veicoli dotati di trazione integrale (4x4). 

Ritenuto pertanto opportuno procedere ad un aggiornamento del vigente 
“Regolamento per il rilascio delle autorizzazioni al transito sulle strade forestali non 
adibite all'esclusivo servizio del bosco “tipo B”, mediante modifica e integrazione 
dell’articolo 5, come da testo allegato al presente provvedimento quale parte integrante 
e sostanziale. 

Vista la L.P. 23.05.2007 n. 11. 

Visto il Codice degli Enti Locali della Regione Autonoma Trentino Alto Adige approvato 
con Legge regionale 03.05.2018 n. 2. 

Dato atto che ai sensi dell'art. 185, comma 1 del Codice degli Enti locali della Regione 
Autonoma Trentino - Alto Adige, approvato con L.R. 03.05.2018 n. 2 sulla presente 
proposta di deliberazione il Segretario comunale reggente ha espresso parere di 
regolarità tecnico-amministrativa e considerato che non necessita il parere di regolarità 
contabile. 

Con n. 11 voti favorevoli, n.0 voti contrari e n. 0 voti astenuti su n. 11 Consiglieri 
presenti e votanti, espressi con votazione palese in seduta pubblica. 

D E L I B E R A 

1. Di approvare, per le motivazioni espresse in premessa e che qui si intendono 
integralmente richiamate, le modifiche all’articolo 5 del “Regolamento per il rilascio 
delle autorizzazioni al transito sulle strade forestali non adibite all'esclusivo servizio 
del bosco “tipo B”, come da testo allegato al presente provvedimento quale parte 
integrante e sostanziale dello stesso. 

2. Di dare evidenza che con riguardo al presente provvedimento non sussistono, nei 
confronti del personale che ha preso parte all’istruttoria, cause di astensione 
riferibili a situazioni di conflitto di interessi, anche potenziale, con particolare 
riferimento all’art. 7 del “Codice di Comportamento dei dipendenti comunali”. 

3. Di dare atto che con separata ed autonoma votazione (ad unanimità di voti) il 
presente provvedimento è stato dichiarato immediatamente eseguibile, ai sensi 



dell’articolo 183, comma 4, del Codice degli Enti locali della Regione autonoma 
Trentino - Alto Adige approvato con L.R. 03.05.2018 n. 2. 

4. Di dare evidenza, ai sensi dell'art. 4 della L.P. 30 novembre 1992 n. 23, che 
avverso la presente deliberazione sono ammessi: 
-  opposizione alla Giunta comunale, durante il periodo di pubblicazione, ai sensi 

dell'art. 183, comma 5 del Codice degli Enti locali della Regione Autonoma 
Trentino - Alto Adige approvato con L.R. 2/2018; 

-  ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni, ai sensi 
dell'art. 8 del D.P.R. 24.11.1971 n. 1199; 

- ricorso giurisdizionale al T.R.G.A. di Trento entro 60 giorni ai sensi degli artt. 5 
e 29 del D.Lgs. 02.07.2010 n. 104. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Data lettura del presente verbale viene approvato e sottoscritto. 

 

 

IL VICESINDACO 

                f.to - Luca Perlot - 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
REGGENTE 

    f.to  - dott.ssa Irene Rossi - 
 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

Il presente verbale è in pubblicazione all'Albo comunale 

dal 04.05.2026 al 14.05.2026 

li, 04.05.2026 

      

  IL SEGRETARIO COMUNALE 
REGGENTE 

       f.to - dott.ssa Irene Rossi – 

Copia conforme all’originale  

IL SEGRETARIO COMUNALE 
REGGENTE 

       - dott.ssa Irene Rossi - 

 

 
 

Deliberazione dichiarata immediatamente eseguibile e divenuta esecutiva il 

15 MAGGIO 2026 ai sensi dell’articolo 183, comma 4, del Codice degli Enti locali 

della Regione Autonoma Trentino - Alto Adige approvato con 

L.R. 03.05.2018 n. 2. 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
REGGENTE 

       - dott.ssa Irene Rossi - 


